



ПРИЗЫВ

№ 31
(8827)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
15 апреля
2020 года

Цена –
11 рублей 48 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

В стране

Профподготовка – дистанционно

В ходе реализации нацпроекта «Демография» россияне старше 50 лет могут записаться на дистанционные образовательные программы, сообщает ТАСС.

«Набор на 17 программ открыт на сайте <https://50plus.worldskills.ru/>. Это программные решения для бизнеса, изучение языков программирования, графический дизайн, охрана труда и другие. Вполне логично, что эти области будут изучаться дистанционно», – считает директор академии WorldSkills Russia Светлана Крайчинская.

В федеральном округе

В режиме готовности

Реализация мер по профилактике распространения коронавирусной инфекции находится на особом контроле полномочного представителя президента Николая Цуканова.

В начале апреля главный федеральный инспектор по Тюменской области Дмитрий Кузьменко проверил готовность Областной инфекционной клинической больницы и Областной клинической больницы № 1 к приёму пациентов с признаками заражения COVID-19.

Главный федеральный инспектор отметил, что ситуация находится под контролем, однако необходима максимальная готовность к возможному увеличению численности заболевших.

В регионе

Карантин – это маленькое лето!

С этих слов начинается описание нового развлекательно-познавательного YouTube-канала «Вожатки». О старте проекта сообщает ИА «Тюменская линия».

Канал запущен Тюменским региональным отделением «Единой России» совместно с областной школой подготовки вожатых. Зрители могут побывать на музыкальном уроке, освоить новую технику рисования, сделать поделку или весеннюю аппликацию.

По словам председателя комитета по социальной политике Тюменской областной думы Ольги Швецовы, идея участника кадрового проекта «ПолитСтартап» из Тобольска Алексея Жарновского оказалась удачной, качественное наполнение делает канал интересным и востребованным.

В районе

Сдай кровь – спаси жизнь!

В Юргинском районе проходят дни донора. Забор крови проводят с соблюдением всех мер предосторожности.

14 и 15 апреля бригада Областной станции переливания крови работает в Юргинском, 16 апреля день донора пройдёт в Североплетнёво, 17 апреля – в Лесном.

В соответствии с Трудовым Кодексом РФ донор в день сдачи крови и в день медицинского обследования освобождается от работы с сохранением за ним среднего заработка. Также ему выплачивается компенсация на питание.

Татьяна АГАПИТОВА

Тема дня

Гражданам, приезжающим в Тюменскую область из неблагополучных регионов Российской Федерации, в том числе из Москвы, Санкт-Петербурга и Московской области, предстоит пройти 14-дневный карантин. О своём прибытии, фактическом местонахождении в регионе они обязаны сообщить на горячую линию по коронавирусу, телефон: 8-800-234-35-22. Также обязаны сообщить о себе на горячую линию по коронавирусу те, кто приехал с 27 марта по 8 апреля включительно. Соответствующие изменения в постановление №120-п внёс губернатор Тюменской области Александр Моор 8 апреля.

Глава региона также подписал постановление, в соответствии с которым запрет на работу торгово-развлекательных комплексов, предприятий общепита и бытовых услуг продлевается до 30 апреля. Кроме того, до конца апреля будут закрыты все скверы, парки, набережные, детские и спортивные площадки, другие места массового отдыха.

УФПС Тюменской области напоминает, что все пенсионные выплаты, которые жители получали в отделении, доставят на дом. Чтобы помочь осуществить Почте России эту важную социальную функцию, необходимо, чтобы все получатели региона в этот период времени находились дома.

Тем клиентам, которых в момент доставки не было дома, пенсия будет доставлена повторно до 23 апреля.



В дни самоизоляции доставить товары первой необходимости на дом готовы коллективы частных торговых предприятий

С доставкой на дом

Самоизоляция. Сколько раз в день мы произносим и слышим это слово – не сосчитать. Мы вынуждены сидеть дома. Однако для жизнеобеспечения нужны предметы первой необходимости. Кто-то может себе позволить дойти до ближайшей торговой точки, чтобы пополнить запасы продуктов. А для кого-то, особенно для людей пожилых, живущих далеко от родных и от магазина, это проблема.

Сегодня по доставке продуктов в районе работают сотрудники социальной службы и волонтеры. В поддержку им – частные предприниматели, которые по собственной инициативе решили заниматься доставкой продуктов питания на дом покупателям. Среди тех, кто первым поспешил на помощь юргинцам, индивидуальное предприятие, принадлежащее супругам Сергею и

Марине Дегтярёвым.

– Как только в стране заговорили о режиме самоизоляции, мы решили делать доставку товаров на дом, разместили объявления в интернете, проинформировали через ветеранскую организацию, организацию инвалидов. Единственное условие – чтобы доставка была бесплатной, необходимо сделать заказ на 500 рублей, как минимум, – комментирует Мари-

на Анатольевна. – Работаем по райцентру без выходных. В день к нам обращаются от трёх до пяти человек. Заказ заранее согласовывается, к нему прикладывается товарный чек – детально распечатанный. Доставкой занимаются водители, которые работают в масках и перчатках, обрабатывают машины дезинфицирующими средствами два раза в день. Сразу оговорюсь, у нас нет бесконтактной доставки, так как нет переносного кассового аппарата, работаем по наличному расчёту. Созваниваясь с покупателем, называем конкретную сумму, если человек предупреждает, что нет сдачи, вместе с заказом везём сдачу. Срок доставки – в течение часа. Кроме того, кафе

«Эдем» работает по доставке обедов на вынос, действует пекарня – в обычном режиме. С недавнего времени разрешили непродовольственным магазинам осуществлять продажу товаров на дом, та же стиральная машина, холодильник – важный предмет в быту, без которого современному человеку трудно обойтись.

На сегодня заказы принимают также частным предпринимателем Владимиром Лопаревым, который снабжает товарами первой необходимости бушеуевцев. Доставлять товары на дом готовы Сергей Коровин и Николай Аксёнов.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

Культура – под охраной государства

Россия всегда была и остаётся страной многонациональной, где богатейшая культура народов, создаваемая и хранимая веками, – бесценный ресурс. Она важна не менее нефти и газа. – Никогда не забыть участие в фестивале национальных культур «Мост дружбы» в областной столице. Это было в День России – отмечали главный государственный праздник. Этот праздник единения народов, на котором выступал наш вокальный коллектив «Надежда», вызвал яркие эмоции и подарил много радости, – рассказывает Фаина Береженцева, культурный организатор Агаракского Дома культуры. – Именно на таких мероприятиях осознаёшь: культура в нашей стране является уникальным наследием её многонационального народа. Успех России возможен только в опоре на нашу культуру. Она нуждается в защите и охране, это долг государства перед прошлым и будущим. Культура и язык – то, что делает нас сильными и уникальными. Не сможем защитить их – потеряем страну. В поправках к Конституции говорится о том, что Российская Федерация гарантирует всем её народам право на сохранение родного языка, создание условий для его изучения и развития. Государство защищает культурную самобытность всех народов и этнических общностей, гарантирует сохранение этнокультурного и языкового многообразия.

Подготовила
Ольга КОНОВАЛОВА

Актуально

Пожароопасный сезон

В целях обеспечения пожарной безопасности и усиления охраны лесов от пожаров, с учётом природно-климатических особенностей, постановлением правительства Тюменской области от 6 апреля 2020 года № 176-п с 10 апреля 2020 года в Тюменской области установлен пожароопасный сезон. На период пожароопасного сезона департамент лесного комплекса Тюменской области обеспечит меры по недопущению распространения лесных пожаров, в том числе усилит государственный пожарный надзор в лесах.

Установлено дежурство ответственных лиц и лесопожарных групп, организовано наземное и авиационное патрулирование лесов. Организована бесперебойная работа региональной диспетчерской службы ГБУ «Тюменская авиабаза» по приёму, обработке и дальнейшей передаче сообщений о пожарах и координации принимаемых экстренных мер по ликвидации лесных пожаров.

Департамент лесного комплекса
Тюменской области



ПОБЕДА! 1945–2020

Календарь Победы

13 АПРЕЛЯ 1945 ГОДА.
1392-й день войны.

В ходе Венской наступательной операции советскими войсками была освобождена столица Австрии. Стремительные и самоотверженные действия советских войск не позволили гитлеровцам разрушить один из красивейших городов Европы – Вену.

В результате операции были разгромлены основные силы немецкой группы армий «Юг», в плен взяты более 130 тысяч солдат и офицеров, уничтожено свыше 1300 танков и штурмовых орудий, более 2250 полёвых орудий.

В честь одержанной победы в Москве был дан салют 24 артиллерийскими залпами из 324 орудий.

15 АПРЕЛЯ 1945 ГОДА.
Шёл 1394-й день войны.

Завершилась Венская операция. Войска 3-го и левого крыла 2-го Украинского фронтов совместно с болгарской армией разгромили основные силы немецкой группы армий «Юг» и полностью освободили Венгрию, южные районы Чехословакии и восточную часть Австрии с её столицей Венной.

Началась Грацско-Амштеттинская фронтовая наступательная операция 3-го Украинского фронта, продолжавшаяся по 9 мая 1945 года. В ходе операции советские войска упорно продвигались по горно-лесистой местности, преодолевая сильное сопротивление противника и не допуская переброски его войск на другие участки.

На конкурс «Чтобы память жила»

Номинация «Спасибо деду за Победу»

Память сердца

День Победы – это боль и слёзы радости, это память сердца, которую бережно хранит каждая семья. Мы должны помнить тех, кто героически сражался с врагом, работал в тылу, кто на своих плечах вынес тяготы войны и послевоенного времени. Мы даже не догадываемся, какую цену заплатили наши бабушки и дедушки за мирное небо над головой.

Мой прадедушка, Конышев Степан Иванович, – ветеран Великой Отечественной войны. Родился 10 марта 1925 года в селе Орехово Усть-Ишимского района Омской области. Окончил 7 классов. В 1943 году ушёл на фронт. Сибиряк Конышев провёл на войне полтора года. Год из них – в небе над Западной Украиной, Молдавией, Румынией, Югославией, Венгрией. Прадед был воздушным стрелком, освоил эту военную специальность в Троицком лётном училище.

Первое боевое крещение произошло в небе над Румынией. Было дано задание – уничтожить вражеский лагерь. Авиагруппа сделала четыре захода, прадед выпустил пять пулемётных очередей. Фотосъёмка зафиксировала – уничтожены десять «мессершмиттов», склад горючего и аэродромные постройки. После успешной атаки штурмовик стал отходить назад. Вдогонку кинулись 26 вражеских истребителей. Повезло, что лётчик был опытный, совершивший сто двадцать боевых вылетов. Ему удалось увести ИЛ-2 в горное ущелье и оторваться от погони. Вскоре экипаж благополучно приземлился на своей территории.

Дальше воздушные пути завели в Югославию. Русских солдат встречали с радостью, уважением и гостеприимством. Здесь была сформирована отдельная ударная авиагруппа, которая в 1944 году перешла в полное распоряжение югославской армии. Здесь получил он радостную весть о победе. Но ещё пять лет служил в авиаполку на территории Грузии.

Демобилизовался в 1950 году и вернулся на родину, в Омскую область. Там встретил будущую жену Валю Самарину, девушка была родом из Бушуево Юргинского района. В начале 50-х годов семья прадедушки жила в селе Новый Тап, затем переехала в Голышмановский район. Много лет работал он путевым обходчиком, дежурным на переезде, монтером пути на разъезде № 32 (бывший населённый пункт между станциями Голышманово и Ламенская). Последние годы проживал в посёлке Голышманово.

Сегодня мы бережно храним военные награды солдата Степана Конышева – орден Отечественной войны II степени, медали «За отвагу», «За освобождение Белграда», юбилейные медали. В семейном архиве есть видеоза-



Степан Конышев – воздушный стрелок, освобождал Украину, Молдавию, Румынию, Югославию, Венгрию

писи – прадедушка в последние годы своей жизни вспоминает, как воевал, что пришлось пережить. Это память. И её есть кому сохранить – у Степана Конышева одиннадцать детей, восемнадцать внуков и восемнадцать правнуков. Горжусь прадедушкой – для меня он герой, образец мужества, несгибаемой воли к победе.

Софья ПУРТОВА
Фото из семейного архива

Тема дня

АСИ создаст «карту самочувствия» российского бизнеса

АНО «Агентство стратегических инициатив» совместно с платформой WikiVote создало специальный сервис, который позволит узнать о состоянии российского бизнес-сообщества во время пандемии коронавируса.

Данные для «карты самочувствия» отечественных предпринимателей АСИ получают с помощью чат-бота в Telegram, разработанного вместе с Wikivote.ru.

Опрос позволяет в режиме реального времени отслеживать изменения в положении бизнеса, влияние мер поддержки. Таким образом АСИ оценивает динамику выручки, уточняет данные о росте или снижении риска банкротства, увольнениях и изменениях режима работы сотрудников или снижении зарплат.

Вся полученная информация собирается в общей базе данных на платформе Смарттека. Итоговые данные отображаются на едином dashboard в виде инфографики и интерактивной карты. Среднее значение и динамика в регионах рассчитывается автоматически, пользователи могут ознакомиться с обобщёнными данными по стране или по отдельным субъектам.

Соб. инф.

Поддержать предприятия

В настоящее время Минтруд России, областной департамент труда и занятости населения для сохранения занятости работников разрабатывают меры поддержки предприятий.

– Для проработки мер поддержки, определения их объёма, размеров финансирования руководителям организаций необходимо предоставить и актуализировать на постоянной основе сведения о режимах труда работников, в частности об их неполной занятости, планируемых высвобождениях, переводе на удалённый режим, а также возникновении задолженности по зарплате, – прокомментировала Елизавета БАЙЗЕЛЬ, директор ЦЗН Юргинского района.

Сведения работодателями подаются по установленной форме через портал «Работа в России», а также в электронном виде на электронную почту ЦЗН.

Ольга ЛОМАКО

Социальный ракурс

Заявительный порядок приостановлен

Согласно поручению президента, Пенсионный фонд России приступает к беззаявительному продлению выплат, право на которые необходимо подтвердить документально. Это касается прежде всего пенсий и ежемесячных выплат из материнского капитала.

– Получателям пенсии по потере кормильца, которым исполнилось 18 лет, в ближайшие месяцы не нужно будет обращаться в пенсионную службу, чтобы подтвердить факт обучения и продлить выплаты. До 1 июля прохождение обучения будет подразумеваться по умолчанию, – говорит Татьяна Шевелёва, руководитель клиентской службы ПФР в Юргинском районе. – Решение о продлении выплат пенсий учащимся будем принимать, в том числе, на основе данных, поступающих из учебных заведений, имеющих сведения о трудовой деятельности.

Аналогичный порядок применяется и в случае выплаты пен-

сии по доверенности. До июля факт получения пенсии будет подразумеваться по умолчанию, средства пенсионеру продолжат поступать даже по истечении выплатного периода.

– Семьям, которым предоставляется ежемесячная выплата из материнского капитала, также не надо никуда обращаться, порядок по продлению выплат из материнского капитала для семей с низкими доходами будет действовать до 1 октября 2020 года, – уточняет руководитель клиентской службы. – Помимо этого, автоматическое продление выплат будет реализовано для получателей социальной пенсии, у которых нет зарегистрированного места жительства на территории России. Пенсия таким гражданам, согласно закону, назначается при условии личного заявления, подтверждающего фактическое место жительства. В дальнейшем заявление надо представлять раз в год, чтобы не потерять право на выплату. Данный порядок в настоящее время приостановлен.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Продолжая учительское дело

СУПРУГИ БОРИСОВЫ: О ПРОФЕССИИ, УВЛЕЧЕНИЯХ, РЕЖИМЕ САМОИЗОЛЯЦИИ

Педагогическая династия – что-то удивительное! Труд учителя нелёгкий, но дети и внуки педагогов идут по этому пути, несмотря на трудности и препятствия. С детства они видят весь объём работы, чувствуют серьёзность и ответственность профессии.

Молодые супруги Борисовы не мечтали в детстве стать учителями. Хотя оба – представители педагогических династий. Бабушка Елены – Римма Анатольевна – учила самых маленьких школьников, затем была воспитателем, заведующей детским садом. Мама Наталья Николаевна преподаёт математику, информатику, физику в Голышмановском агропедколледже. Тётя Лариса Егоровна – заместитель директора школы в городе Заводоуковск. В семье Ивана педагогов ещё больше. Прабабушка Александра Петровна преподавала математику, прадедушка Георгий Иванович – физику. Оба прошли войну и воевали в партизанском отряде. Бабушка Анна Александровна учила детей истории. Родители работают в Юргинской школе: мама Гульнара Сеилкановна – учителем физики, математики, папа Сергей Николаевич – историей.

Оканчивая школу, каждый стоял перед выбором – куда пойти учиться? Иван выбрал профессию учителя, потому что с раннего детства наблюдал, каково это –

составлять программы, каждый день проверять тетради, готовить конспекты – и другого он не представлял. Елена считала эту профессию сложной, ведь дома работа не прекращается. Однако осознала, что вокруг неё всегда были дети, а друзья и родные замечали, как хорошо она с ними ладит.

Несколько лет учёбы в вузах позади: Елена окончила Тюменский госуниверситет, Иван – Курганский. Теперь они – учителя. Елена Александровна второй год преподаёт английский язык володинским и бушуевским ребятишкам, Иван Сергеевич восьмью месяцев учит лесновских школьников математике. Надо отметить, первый опыт работы в школе не разочаровал молодых педагогов.

– Сначала было страшно – какой будет коллектив, какие дети, хорошо примут или нет? Но страх улетучился буквально после первого проведенного урока. Коллеги – замечательные, дети – отзывчивые, и я бесконечно им благодарна за то, что каждый день иду на работу с улыбкой, –



Иван Борисов в дни самоизоляции больше времени уделяет музыке

рассказывает Елена.

А Иван добавляет:

– Первую неделю было немного не по себе находиться на месте учителя, а не ученика. Но уже через месяц уверенно почувствовал себя за учительским столом. Ещё на стадии выбора профессии знал, что меня ждёт в школе, поэтому легко адаптировался, работа нравится.

Молодые учителя участвовали в конкурсе «Педагог года Юргинского района–2020», причём оба – по совету коллег. Несмотря на то, что сошлись в одной номинации «Педагогический дебют», между собой не соревновались, помогали друг другу. Иван был по-мужски спокоен, поддерживал Елену, когда она сомневалась: «А вдруг... А если...». Можно сказать, что в итоге победила семья Борисовых – Иван Сергеевич стал вторым, а Елену Александровну признали лучшей. По её мнению, участие в конкурсе – бесценный опыт, который нужен каждому молодому учителю, чтобы проверить себя и свои силы, научиться чему-то новому.

Хотя работа отнимает довольно много времени, молодёжь может выкроить часок для увлечений. Иван занимается музыкой, любит читать, играть в компьютерные игры. Елена – рукодельница, пробовала работать в разной технике – макраме, плетение фенечек, плетение из бисера, вышивание брошей из бисера.

– Сейчас вяжу, запаслась пряжей в интернет-магазине. В голове куча идей, и творческий процесс идёт полным ходом. Уже много чего попробовала – от игрушек крючком до полноценных плечевых изделий спицами. Кстати, обе мои бабушки, как ни странно, не умеют вязать, – замечает Елена.

Во время вынужденных выходов Борисовы не тратили свободное время зря и не падали духом, постарались хорошо отдохнуть. Благо, в селе с весной появляется много дел и по дому, и на участке. Не забывали и о работе – готовили задания для ребят, смотрели вебинары, учились выстраивать учебный процесс в непривычных условиях. С началом четверти с новыми силами включились в дистанционное обучение. Режим самоизоляции воспринимают серьёзно и другим рекомендуют поменьше выходить из дома.

– Сейчас непростой период, но, как говорит муж, нужно во всём искать плюсы. Появилось много времени – читайте книги, смотрите фильмы, играйте, занимайтесь физкультурой, сделайте генеральную уборку, да можно придумать ещё много чего, только ленивый не найдёт себе занятия. Живите и радуйтесь каждому дню! – даёт Елена оптимистичный совет юргинцам.

Татьяна АГАПИТОВА

Фото их семейного архива



Елена Борисова отдаёт предпочтение рукоделию, пробовала работать в разной технике. Сегодня вяжет, пряжей запаслась в интернет-магазине

Сердце отдаю детям

Под таким названием проходит областной конкурс профессионального мастерства работников дополнительного образования. В числе 23 участников заочного этапа – Валерий Захаров из Детско-юношеской спортивной школы «Кристалл».

Валерий Иванович выступает в физкультурно-спортивной номинации. На конкурс он отправлял видеоматериал «Визитная карточка», видеообращение «Моё педагогическое послание профессиональному сообществу», свою общеобразовательную программу с анализом её результативности.

По итогам заочного тура он вышел в число лучших и будет представлять Юргинский район в очном этапе, который перенесён на более поздний срок в связи с неблагоприятной ситуацией по распространению коронавирусной инфекции.

В режиме «репортаж из дома»

Прослушать лекцию по здоровому образу жизни, быть участником творческой мастерской и создавать мир из пластилина, научиться украшать пасхальные яйца – всё это можно делать дома, не посещая учреждения культуры.

Работники Центра культуры и досуга ежедневно проводят онлайн-трансляции, которые помогают в эти дни самоизоляции не только скрасить досуг, но и узнать много полезного.

Так, в социальной сети «Одноклассники» Юргинский автоклуб в рамках «Мастерской Барбоскиных» провёл мастер-классы по изготовлению реквизита для детских игровых программ и по украшению пасхальных яиц, районный музей проинформировал о краеведческих чтениях, которые будут организованы, но чуть позже. Лабинский СДК выступил с мастер-классом по изготовлению поделок из солёного теста, Юргинский СДК организовал видеоурок по изготовлению помпонов, а РДК «Колос» – мастер-класс по распеванию.

Ольга КОНОВАЛОВА

Приготовьте по-юргински

Приятного аппетита и будьте здоровы!

Один из плюсов самоизоляции – наконец-то можно опробовать множество рецептов. Испечь торт или пончики, сделать по-новому овощи или рыбу. Вкусные блюда можно готовить из продуктов, которые лежат на прилавке любого магазина. Интересными рецептами поделилась Людмила Оцелюк.

Солёная горбуша

Подготовленную рыбу массой около полутора килограммов нарезать на небольшие кусочки. Смешать две столовые ложки соли, одну чайную ложку сахара, кавказскую приправу, красный перец пикантный, 25 мл растительного

масла и 50 мл кипячёной воды в миске или контейнере, дать немного постоять и соединиться всем вкусам. Выложить в ёмкость первый слой рыбы, хорошо смазать маринадом. Повторять слои до тех пор, пока не закончится рыба. Вылить остатки маринада, ещё раз всё хорошо смешать. Закрывать крышкой и убрать в холодильник минимум на 5 часов, а лучше на ночь.

Творожные каральки (пончики)

Взять 450 граммов нежирного творога, два яйца, 50 граммов сахара (или пять столовых ложек), половину чайной ложки соли и столько же соды, две столовые ложки сметаны. Все ингредиенты хорошо перемешать и постепенно

добавить два стакана муки. Тесто должно приобрести консистенцию мягкого пластилина, из более твёрдого теста каральки получатся жёсткие. От теста отделить небольшие кусочки, скатать колбаски, которые затем свернуть в колечко. Главный секрет – при жарке на раскалённом растительном масле с одной стороны лучше сковороду закрыть крышкой и считать до десяти. За это время при отрегулированном огне пончики под крышкой поднимутся, станут пышными и поджарятся до золотистого цвета. А вторую сторону выпекать без крышки, чтобы каральки не стали влажными и подрумянились. Этот способ придаёт готовым изделиям аппетитный вид, может применяться при жарке пирожков.

Татьяна ЗАМЯТИНА

Вопрос номера

Как проводится техническое обслуживание газового оборудования в условиях самоизоляции?

На вопрос отвечает начальник аварийно-спасательной службы Юргинского производственно-эксплуатационного участка АО «Газпром газораспределение Север» **Марина ГРОМОВА:**

– В связи с введением в регионе режима повышенной готовности по решению районного оперативного штаба проведение планового технического обслуживания было приостановлено. С 6 апреля оно возобновлено и проводится согласно утверждённому графику, размещённому на официальном сайте. Предварительно потребителей уведомляют, график можно скорректировать, позвонив по телефону: 04. При проведении ТО сотрудники соблюдают меры безопасности – используют медицинские маски и перчатки, обрабатывают руки антисептическими средствами. Руководство предприятия следит за ситуацией и принимает все необходимые меры по обеспечению безопасности персонала и клиентов.

Стоит отметить, что невозможно полностью остановить работу служб, обеспечивающих безопасность газифицированных объектов. Мы не можем допустить, чтобы жители лишились тепла и газа или выросла аварийность на газовых сетях.

Напомним, при неполадках в работе газового оборудования следует обратиться в Юргинский производственно-эксплуатационный участок по телефонам: 04, 112.

Жертва дистанционного мошенника

В отделение полиции № 2 МО МВД России «Омутинский» обратилась 46-летняя жительница села Северо-Плетнёво с заявлением о мошенничестве.

Установлено, что злоумышленник, взломав страницу в одной из социальных сетей, написал потерпевшей от имени её знакомой. В сообщении говорилось, что банком проводится акция, в рамках которой клиенту переводят 5000 рублей. Чтобы их получить, необходимы данные банковской карты. Заявительница написала всю требуемую информацию, после чего обнаружила пропажу денег со своего банковского счёта. Ущерб составил 10000 рублей.

В настоящее время возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 УК РФ: кража. Статья предусматривает наказание до шести лет лишения свободы.

УМВД России по Тюменской области напоминает: не будьте доверчивыми, ни под каким предлогом не переводите денежные средства на счета неустановленных лиц, не сообщайте им персональную информацию, в том числе секретные пароли и коды с оборотных сторон банковских карт и из смс-сообщений. Если вы всё же стали жертвой мошенников, незамедлительно обратитесь в полицию.

Пресс-служба МО
МВД России «Омутинский»

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 марта 2020 г. № 232 призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, проводится с 1 апреля по 15 июля 2020 года. Все плановые мероприятия, связанные с призывом и отправкой граждан в войска, будут проведены установленным порядком в сроки, скорректированные с учётом выполнения комплекса мер, направленных на предотвращение возникновения и распространения коронавирусной инфекции. Работа военных комиссариатов, медицинских, призывных комиссий будет организована в соответствии с требованиями, условиями и ограничениями, которые определены постановлениями правительства Тюменской области. Отправка призывников с областного сборного пункта запланирована после 20 мая 2020 года. По вопросам призыва граждан на военную службу в военном комиссариате Тюменской области открыта горячая линия:
– отдел подготовки и призыва граждан на военную службу, телефон: 8(3452)79-19-23;
– центр военно-врачебной экспертизы, телефон: 8(3452)79-19-16.
По вопросам разъяснения законодательства, связанным с прохождением военной службы, обращайтесь в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г. Тюмень, ул. Полевая, д. 1, корп. 2, либо по телефону консультационно-правового центра: 8(3452)64-75-88.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

| | | |
|--|---|---|
| <p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p> | <p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, б. Тираж 1702. Заказ № 936.</p> | <p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p> <p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p> |
| <p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p> | <p>6+</p> | |